

## Новогоднее поздравление руководителя следственного управления Владимира Фомина



Уважаемые коллеги, и жители Приморского края!

Поздравляю Вас с наступающим Новым годом! Это чудесный и всеми любимый, волшебный праздник. От души желаю, чтобы все мечты и искренние пожелания сбылись в этом году. Пусть он станет по-настоящему счастливым, наполненным радостными событиями и достижениями. Дракон — символ мудрости, так пусть же этот год начнется с правильных, верных решений, которые приведут к вершине успеха. Желаю крепкого здоровья, благополучия, оптимизма, мира и гармонии в семье!

31 декабря 2023

---

Адрес страницы: <https://primorsky.sledcom.ru/news/item/1849941>